cLimenmT.

//
/é
/
: ,,./ f




Sommaire:

Installation avec module d’ancrage

Installation avec adaptateur de socle de candelabre

Installation hydrauligue simple
Installation hydrauligue pour mats en série

Option capteur sans contact

13

21
23

24




Installation avec module d'ancrage

Mat + collet 3Imm

— — —Niveau sol fini
Bride modifiée

+ Bride libre

+ Ecrous

Rondelle 3mm
Ecrou M18
Tige M18 x 250mm

—— - - - Niveau béton

Support quide a couler

Outil de mise a niveau




Mat

|

Plaque de finition

Mt + collet Imm

Ecrou M12 + M13
. Bride modifiée

Module
d'ancrage

Support guide 3 couler




Visser les 4 écrous M18 et placer les rondelles, puis placer
I'outil en butée de la premiere tige

=
=
—
—
—
—
—
—
—
£

((((

T

Maintenir |'outil et dévisser pour venir au contact
Répéter ['opération pour les 4 écrous




'outil permet de régler la bonne hauteur pour la suite du montage

b

7

.

N N
N .y ==

.

'%ﬁ& )

.

VARSI




Mettre de niveau le module d'ancrage, passer le fourreau pour
I'eau et I'electricité, puis couler le béton au-dessus du plastique

Niveau
béton




Placer la bride modifiée et mettre de niveau en jouant sur le
vissage des écrous, sans trop réduire la hauteur de filetage égale
a la hauteur de 'outil.




Serrer les écrous M18




Placer la bride




Pour faciliter le montage et le démontage du mat, il est
recommande de mettre un manchon, ou un coupleur rapide
dans le socle du mat puis de raccorder environ 70cm de tubing

/0CM

Qe

[
\

)

/25




Placer la mat et engager les vis M12 , faire pivoter le mat pour
I'orienter dans la bonne direction




Serrerles vis M12




Installation avec adaptateur de
socle de candélabre

Mat

o

— — = Niveau sol fini

Bride modifié
+ bride libre
+ Ecrous

Adaptateur socle de candélabre




Plaque de finition

N—

Mat

Mat + collet 3mm

Bnde libre

EcrouM12 30mm x 4
{ Ecrou M18 30mm x 4

— — —Niveau sol fini

SOCI c Bride modifiée

% Adaptateur pour socle
de candélabre




Placer I'ensemble prémonté sur le massif de candélabre
(écrous non fournis) et mettre de niveau en jouant sur le
vissage des écrous




Serrer les 4 écrous du massif de candeélabre pour fixer
l'ensemble




Placer la bride




Pour faciliter le montage et le démontage du mat, il est
recommande de mettre un manchon, ou un coupleur rapide
dans le socle du mat puis de raccorder environ 70cm de tubing

/0CM

Qe

[
\

)

/25




Placer le mat et engager les vis M12 , faire pivoter le mat pour
l'orienter dans la bonne direction




Serrer les vis M12




Installation hydraulique simple

Traversée de paroi

Mise a la terre (M5)

Vanne de purge du mat

Coupleur rapide




Connecter le tubing sur le raccord 8mm du coupleur rapide

Sortie Haute pression
de 'armoire




Installation hydraulique pour mats en série

Traversee de paroi

Mise a la terre (M5)

Vanne de purge du mat

Coupleur rapide

Entrée / Sortie




Connecter le tubing sur les raccords 8mm du coupleur rapide

Sortie Haute pression Mat suivant

de 'armoire ou mat précedent




Option capteur sans contact

Connecter le capteur sur les bornes de votre boitier pro :
« B (bleu)

« M (marron)

* N (noir)




cLimenmT.

CLIMEXT
7, Impasse de la Capitelle
ZAE Cresse Saint-Martin
34660 COURNONSEC - FRANCE
Tél: +33 (0) 4-67-04-17-80
Fax: +33 (0) 4-67-72-62-74

RCS MONTPELLIER 443 451 836.



